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SAFETY BARRIER
VEILIGHEIDSHEKJE
BARRIERE DE SECURITE
SCHUTZGITTER

BARRERA DE SEGURIDAD
BARREIRA DE SEGURANCA
CANCELLETTI DI SICURZA
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SAKERHETSGRINDEN
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BRAMKA BEZPIECZENSTWA
TURVAVARAV

BERNU AIZSARGSETINA
SAUGOS BAJERAS
VEDORACS
BEZPECNOSTNA ZABRNA
ZASCITNA RESETKA
GRILAJUL DE PROTECTIE
BEZPECNOSTNi ZABRANA

BERNU AIZSARGSETINA ZASTITNA

RESETKA
BOPOTA BESOMNACHOCTMU
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ELTRA Safety Barrier 75 - 81cm



ELTRA SAFETY Door Gate Eltra
GATE ELTRA SCREWABLE GATE
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SAFETY BARRIER

IMPORTANT! READ AND
FOLLOW THESE INSTRUCTIONS
CAREFULLYAND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE.

WARNING! Read the instructions before installation as incorrect installation can be
dangerous.

WARNING! Do not use the safety barrier if any components are damaged or missing.
WARNING! This safety barrier must not be fitted across windows.

WARNING! Never use without wall cups.

WARNING! Wall cups must be secured with screws.

WARNING! Never leave the child unattended.

WARNING! Do not use a pressure mounted gate on the top of stairs; there is a risk of
tripping! (A)

CONFORM TO THE SAFETY REQUIREMENTS OF EN 1930:2011

This safety barrier is for domestic use only.

This safety barrier is suitable for use with children up to 24 months of age.

If the safety barrier is used at the bottom of the stairs, it should be positioned at the front
of the lowest tread possible. (B)

Suitable for gateway widths from 75-81 cm.

Optional extension 7 cm: The pressure gate may be expanded with a maximum of 4
extensions to a length of 108 cm.

This safety barrier can be mounted onto firm and inherently stable surfaces with provided
fittings.

Important: The screws provided are only intended for fixing into wood. If fixing into other
material, use appropriate screws and wallplugs. If mounting onto brick, drywall or other
dissimilar surfaces, it may be necessary to mount a smooth surface such as
a wooden batten onto the wall.

Be aware of hazards associated with children using or climbing over the
safety barrier.

The safety barrier should be checked regularly to ensure that it is secure
and functioning in accordance with these instructions.

Additional or replacement parts should be obtained from Childhome.

Do not use any aggressive cleaning agents. Clean the safety barrier with a
damp cloth.

Check that the safety barrier is correctly closed.

This safety barrier has a manual closing system.

This safety barrier must be installed directly on the floor.

The manufacturer’s warranty is not transferable and may therefore only be invoked by the
first owner.




NL VEILIGHEIDSHEKIJE

BELANGRIJK! LEES EN
VOLG DEZE INSTRUCTIES
ZORGVULDIG EN BEWAAR ZE
VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

e WAARSCHUWING! Lees de instructies omdat een onjuiste montage gevaarlijk kan zijn.

° WAARSCHUWING! Het veiligheidshekje mag bij beschadigde en/of zoekgeraakte onderdelen
niet meer worden gebruikt.

° WAARSCHUWING! Het veiligheidshekje mag niet aan ramen worden bevestigd.

e WAARSCHUWING! Nooit gebruiken zonder muurdoppen.

° WAARSCHUWING! Muurdoppen moeten worden vastgemaakt met schroeven.

e WAARSCHUWING! Nooit uw kind zonder toezicht laten.

. WAARSCHUWING! Gebruik dit klemhekje niet aan de bovenkant van de trap vanwege
struikelgevaar. (A)

e  CONFORM DE VEILIGHEIDSNORM EN1930:2011

. Het veiligheidshekje is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik.

. Het veiligheidshekje is uitsluitend geschikt voor kinderen met een leeftijd van maximaal 24
maanden.

. Als het veiligheidshekje is bedoeld voor montage onderaan de trap, moet het aan de voorzijde
van de eerste traptrede worden aangebracht. (B)

. Passend voor doorgangsbreedtes van 75-81 cm.

e  Optioneel verlengstuk 7 cm: Het klemhekje kan met maximaal 4 verlengstukken tot 108 cm
worden vergroot.

. Het veiligheidshekje kan met het bijgeleverd montagemateriaal aan vaste, vormstabiele
ondergronden worden bevestigd.

. Belangrijk: De bijgeleverde schroeven zijn uitsluitend geschikt voor bevestiging in hout. Bij
bevestiging in andere materialen dient u de juiste schroeven en muurpluggen te gebruiken. Bij
montage op baksteen, gips of andere ongelijkmatige oppervlakken kan het
nodig zijn een glad oppervlak in de vorm van bijv. een houten lat aan de wand A
te bevestigen.

. Het gebruiken of beklimmen van het veiligheidshekje door grotere kinderen
kan tot gevaar leiden.

. Controleer het veiligheidshekje regelmatig op zijn werking en op de
veiligheid van de bevestigingen. Alleen zo kunt u waarborgen dat het correct
functioneert zoals hier beschreven

e Gebruik a.u.b. uitsluitend originele Childhome-reserveonderdelen.

. Gebruik geen bijtende reinigingsmiddelen. Reinig het veiligheidhek alleen met
een vochtige, lauwwarme, zachte doek.

. Controleer altijd of het veiligheidshekje goed gesloten is.

. Het veiligheidshekje dient handmatig geopend en gesloten te worden.

. Dit veiligheidshekje moet rechtstreeks op de vloer worden geplaatst.

. De fabrieksgarantie is niet overdraagbaar en kan daarom alleen door de eerste eigenaar worden
ingeroepen.

WWW.CHILDHOME.BE



10

BARRIERE DE SECURITE

IMPORTANT ! LISEZ ET
RESPECTEZ
SCRUPULEUSEMENT CES
INSTRUCTIONS ET CONSERVEZ
LES POUR UNE CONSULTATION

(1) ULTERIEURE.

AVERTISSEMENT! Lire les instructions avant installation car un mauvais montage peut s’avérer
dangereux.

AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la barriere de sécurité si I'un de ses éléments est endommagé ou
manquant.

AVERTISSEMENT! Cette barriére de sécurité ne doit pas étre montée en travers des ouvertures de
fenétres.

AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser cette barriére de sécurité sans ses coupelles de fixation.
AVERTISSEMENT! Les fixations murales doivent étre fixées avec des vis.

AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser votre enfant sans surveillance.

AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la barriere a serrage en haut des escaliers a cause du risque de
trébuchement! (A)

CONFORME AUX EXIGENCES DE SECURITE EN 1930:2011.

Cette barriére de sécurité est destinée uniquement a un usage domestique.

Cette barriére de sécurité est congue pour des enfants de 24 mois et moins.

Si la barriére de sécurité est utilisée en bas d’un escalier, il convient de la positionner sur le devant
de la derniére marche possible. (B)

La barriére peut étre ajustée pour des largeurs de passage de 75-81 cm.

Rallonge 7 cm en option: La barriére de sécurité peut étre élargie jusqu’a 108 cm avec un
maximum de 4 rallonges. La barriere de sécurité peut étre installée avec le matériel de fixation
fourni sur des bases stables.

Important: Les vis fournies sont des vis a bois ; elles ne conviennent ni a la magonnerie ni aux
métaux. Si les rondelles de fixation doivent étre fixées a des matériaux autres que le bois, il
convient d’utiliser les vis appropriées. (diamétre = 4 mm). Lorsque la barriére doit étre installée
sur un mur de brique, une cloison séche ou une autre surface irréguliere, il peut s’avérer
nécessaire de fixer au préalable un matériau de surface lisse telle qu’une latte de bois sur le mur.
Soyez conscient des dangers pour les enfants lorsque ceux-ci utilisent ou
grimpent par-dessus la barriére de sécurité.

Il convient de vérifier la barriére de sécurité régulierement afin de s’assurer
gu’elle est bien fixée et opérationnelle conformément a ces instructions.

Il convient de ne se procurer les piéces supplémentaires ou de rechange
gu’aupres du fabricant Childhome.

Ne pas utiliser de nettoyant corrosif. Nettoyer la barriére de sécurité avec un
chiffon humide.

Il convient de vérifier que la barriére de sécurité est correctement fermée.
La barriére de sécurité dispose d’un systeme de fermeture manuel.

La barriére de sécurité doit étre installé directement au sol.

La présente garantie du fabricant n’est en aucun cas transférable, et peut
uniquement étre utilisée par le premier propriétaire du produit.




SCHUTZGITTER
WICHTIG! DIE FOLGENDEN

ANLEITUNGEN SIND
SORGFALTIG ZU LESEN UND
FOR SPATERES NACHSCHLAGEN
@  AUFZUBEWAHREN!

o WARNUNG! Vor der Montage ist die Gebrauchsanleitung zu lesen, da eine fehlerhafte Montage
gefahrlich sein kann.

. WARNUNG! Das Kinderschutzgitter darf bei Beschadigung oder Verlust einzelner Teile nicht
verwendet werden.

e WARNUNG! Das Kinderschutzgitter darf nicht an Fenstern angebracht werden!

. WARNUNG! Niemals ohne Wandbefestigungsteller verwenden!

e  WARNUNG! Wandabdeckungen missen mit Schrauben gesichert werden.

e WARNUNG! Lassen Sie |hr Kind nie unbeaufsichtigt.

. WARNUNG! Das Klemgitter wegen Stolpergefahr nicht oben an Treppen verwenden! (A)

o ENTSPRECHEND DEN SICHERHEITSVORSCHRIFTEN DER NORM EN 1930:2011

e  Das Kinderschutzgitter ist nur geeignet fir Kinder bis zum Alter von 24 Monaten.

. Das Kinderschutzgitter ist nur fiir den hauslichen Gebrauch geeignet.

e Wenn das Kinderschutzgitter am Ful der Treppe eingesetzt wird, sollte es vorn an der
niedrigsten Stufe angebracht werden (B)

. Geeignet fur eine Turbreite von 75-81 cm.

e  Optionale Verldangerung 7 cm: Das Klemmgitter 1aRt sich mit maximal 4 Verlangerungen bis zu
108 cm erweitern.

o Das Kinderschutzgitter kann an festen formstabilen Untergriinden mit dem mitgelieferten
Befestigungsmaterial angebracht werden.

. Wichtig: Die mitgelieferten Schrauben sind nur fir die Befestigung an Holzoberflachen geeignet.
Bei Montage an anderen Oberflachen verwenden Sie bitte hierfir geeignete Schrauben und
Dibel. (Durchmesser = 4 mm). Bei Montage an Ziegelsteinwanden, Trockenmauern oder
anderen unebenen Oberflachen kann evtl. die Anbringung einer ebenmaRigen Oberflache wie z.
B. einer Holzleiste an der Wand erforderlich sein.

o Das Benutzen oder Uberklettern des Kinderschutzgitters durch &ltere Kinder
kann zu Gefdhrdungen fiihren.

. Uberpriifen Sie das Kinderschutzgitter regelméaRig auf die Sicherheit
der Befestigungen und die Standsicherheit um sicherzustellen, dass es
entsprechend diesen Angaben funktionsfahig ist.

e Verwenden Sie bitte nur originale Childhome-Ersatzteile.

o Verwenden Sie keine dtzenden Reinigungsmittel. Reinigen Sie das
Kinderschutzgitter mit einem feuchten Lappen.

. Priifen Sie immer dass das Kinderschutzgitter richtig geschlossen ist.

o Das Kinderschutzgitter ist mit einem manuellen SchlieRsystem ausgestattet.

. Dieses Kinderschutzgitter muss direkt auf dem Boden installiert werden.

o Die Herstellergarantie ist nicht Gbertragbar und kann daher nur vorm ersten
Besitzer in Anspruch genommen werden.
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B BARRERA DE SEGURIDAD

iIMPORTANTE! SIGA
RIGUROSAMENTE ESTAS
_INSTRUCCIONES Y
GUARDELAS COMO FUTURA
o REFERENCIA.

o iADVERTENCIA! Lea las instrucciones antes de la instalacidn, ya que una instalacion
incorrecta puede ser peligrosa.

o iADVERTENCIA! No utilice la barrera de seguridad si hay componentes que faltan o estan
dafiados.

o iADVERTENCIA! La barrera de seguridad no debe montarse en las aberturas de ventana.

o iADVERTENCIA! Esta prohibido emplear la barrera sin el plato fijador de pared.

o iADVERTENCIA! Las copas de sujecion en pared deben atornillarse.

o iADVERTENCIA! Nunca deje a su hijo sin vigilancia.

o ADVERTENCIA! No utilice la barrera a presion en el extremo superior de la escalera, debido
al riesgo de tropezar! (A)

e  CUMPLE CON LA NORMATIVA DE SEGURIDAD EN 1930:2011

o La barrera de seguridad para nifios es solo apta para uso doméstico.

o La barrera de seguridad es solo apta para nifios de hasta 24 meses.

e Silabarrera de seguridad infantil se emplea en el pie de la escalera se debe montar en el
lado delantero del escaldn inferior. (B)

e Apto para puertas con una anchura de 75-81 cm.

° Extensidn opcional 7 cm: Las rejas pueden alargarse con un maximo de 4 extensiones
hasta los 108 cm.

o Esta barrera de seguridad ,se puede montar en superficies firmes y estables de por si, con el
material de fijacion suministrado

o ilmportante! Los tornillos incluidos son sélo para fijacion en madera. En caso de fijar en otro
material, utilizar los tornillos y tacos apropiados. En caso de montaje sobre pared de ladrillo,
de yeso u otras superficies no homogéneas, puede ser necesario montar una superficie lisa
en la pared como, por ejemplo, un rastrel.

o El uso o trepado de la barrera de seguridad infantil por nifios mayores puede ser peligroso.

o Compruebe regularmente la seguridad de las fijaciones y la estabilidad e
de la barrera de seguridad infantil para garantizar que funciona ?"l“g\

correctamente en correspondencia a estas especificaciones. W“I!!!" N
LA
N

o Emplee sélo las piezas de recambio originales de Childhome.

o No utilizar ninguin detergente agresivo. Limpie la rejilla protectora de
nifios con un pafio humedo.

e  Compruebe siempre si la barrera de seguridad infantil esta correctamente
cerrada.

o La barrera de seguridad se debe abrir y cerrar manualmente

o Esta barrera de seguridad debe ser instalado directamente en el suelo.

o La garantia del fabricante es intransferible y, por lo tanto, solo podra ser
utilizada por el primer propietario.




4N BARREIRA DE SEGURANCA

IMPORTANTE! LEIA COM
ATENCAO E RESPEITE ESTAS
INSTRUCOES. GUARDEAS PARA
o UMA CONSULTA FUTURA.

o ATENCAO! Leia as instrugdes antes da instalagdo, uma instalagdo incorrecta pode ser perigosa.

. ATENCAO! N3o utilize a barreira de seguranca se alguma peca faltar ou estiver partida.

e ATENCAO! A barreira de seguranca nio deve ser instalada em vios de janelas.

. ATENCAO! N3o montar fuera anilha de rebordo.

e ATENCAO! As protecgdes de parede devem ser fixadas com parafusos.

. ATENCAO! Nunca deixe uma crianga sem supervisdo

e ATENCAO! N3o utilizar a barreira de pressio na extremidade superior da escada devido ao
risco de tropecar! (A)

e CONFORME AS EXIGENCIAS DE SEGURANCA DA EN 1930:2011

. Esta barreira de seguranca é apenas para uso doméstico.

. Esta barreira de seguranca é adequada para utilizagdo com criangas até aos 24 meses de
idade.

e  Seagrade de seguranga for utilizada na extremidade inferior da escada, deve ser montada
junto a frente do degrau inferior. (B)

e Adequado para aberturas de 75-81 cm.

° Extensdo opcional 7cm: A barreira de seguranga pode ser expandida com um maximo de 4
extensdes para um comprimento de 108 cm.

° Esta barreira de seguranca pode ser montada em superficies firmes e inerentemente estaveis
com acessorios fornecidos.

° Importante: os parafusos fornecidos destinam-se apenas para fixar a porta em madeira. Em
caso de fixagdo sobre outro tipo de material, utilize parafusos e buchas adequados. Em caso
de montagem entre paredes de tijolo, gesso ou outras superficies irregulares, podera ser
necessario montar primeiro uma superficie suave na parede como, por exemplo,
ripas de madeira.

e Secriangas utilizarem ou treparem a grade de seguranga, podem comprometer a sua saude.

° Os pontos de fixacdo e a estabilidade da grade de seguranca devem ser regularmente
controladas com o objectivo de verificar o funcionamento perfeito conforme
estas instrugoes.

. Recomendamos que sejam utilizadas s6 pecas de reposi¢do Childhome.

° N3do utilize detergentes agressivos. Limpe a grade de protecgdo de bebé com
um pano humido.

° Durante a utilizagdo, a grade de seguranca deve ficar sempre bem fechada.

. Esta barreira de seguranga tem um sistema de fecho manual.

° Esta grade de seguranga deve ser instalado diretamente no chao.

e  Agarantia do fabricante ndo é transferivel e, por isso, sé pode ser invocada
pelo primeiro proprietario.
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Il CANCELLETTI DI SICUREZZA

IMPORTANTE! SEGUIRE CON
CURA LE PRESENTI
ISTRUZIONI E CONSERVARLE
PER UN UTILIZZO FUTURO.

°0ATTENZIONE! Leggere le istruzioni prima di installazione come un’installazione non
corretta puo essere pericoloso.

. ATTENZIONE! Non usare il cancelletto di sicurezza per bambini nel caso di
danneggiamento o perdita di singoli elementi.

. ATTENZIONE! Non montare il cancelletto di sicurezza per bambini alla finestra.

e ATTENZIONE! Non utilizarre mai senza le ghiere da parete.

. ATTENZIONE! Le ghiere da parete devono essere fissati con viti.

e ATTENZIONE! Non lasciare mai il vostro bambino incustodito.

. ATTENZIONE! Per non inciampare, non installare il cancelletto a pressione sulla sommita
delle scale! (A)

° Conformi ai requisiti di sicurezza EN 1930:2011

. Il cancelletto di sicurezza per bambini & per uso domestico.

o Il cancelletto di sicurezza per bambini € adatto a bambini fino a 24 mesi d’eta

. Quando il cancelletto di sicurezza per bambini viene impiegato ai piedi della scala, deve
essere montato davanti al gradino piu in basso. (B)

e Adatto per le aperture fra 75-81 cm.

. Estensione 7 cm opzionale: La barriera di sicurezza puo essere espansa con un massimo
di 4 estensioni per una lunghezza di 108 cm.

. Il cancelletto di sicurezza puo essere montato su fondi fissi e stabili utilizzando il
materiale di fissaggio in dotazione.

o Importante: Le viti in dotazione sono soltanto per il fissaggio su legno. Per il fissaggio
su altri materiali utilizzare viti e tasselli da parete adatti. Se deve essere montata su una
parete a mattoni, pannelli di cartongesso o altre superfici di tipo diverso, puo essere
necessario montare sulla parete una superficie di supporto liscia, quale un pannello di
legno.

. L'uso o I'arrampicarsi sul cancelletto da parte di bambini pit grandi puo essere
pericoloso.

e  Verificare con regolarita la sicurezza del fissaggio e la stabilita del
cancelletto di sicurezza al fine di accertare che sia sempre ben funzionale.

. Usare esclusivamente ricambi originali Childhome.

e Non usare detergenti aggressivi. Pulire il cancelletto di sicurezza con un
panno umido.

. Verificare sempre che il cancelletto di sicurezza per bambini sia ben

chiuso.
o Questa barriera di sicurezza ha un sistema di chiusura manuale.
. Il cancelletto di sicurezza deve essere installato direttamente sul
pavimento.

. La garanzia del produttore non e trasferibile e pertanto solo il primo
proprietario puo usufruirne.



EL MOPTA AZDAANEIAZ

2HMANTIKO! Ol KATQOI
OAHTIEZ NPENEI NA
AIABAZONTAI MPOZEKTIKA
KAI NA OYAAZZONTAITIA
o METENEITA ZEQYAAIZMA..

o MPOEIAOMOIHZIH! AwaBdote T 08nyieg pv and tnv tonobétnon. H AavBaouévn tornobetnon
umopei va eivat emkivéuvn.

o MPOEIAOMOIHZIH! H mpootateuTkh €0XAPA YLO TTOLSLA SEV ETUTPEMETAL VAL XPNOLLOTIOLELTAL OF
$O0pd N} AMWAELX LEUOVWUEVWV LEPWV.

o MPOEIAOMOIHZH! H népta aodateiog dev nmpénel va xpnotponoleital og mapdabupa.

. MPOEIAOMOIHIH! Mnv T OTEPEWVETE TTOTE XWPLG TOUG PUBULOTEG oTEPEWONG TolXoUu!

o MPOEIAOMOIHZH! dpAtZavia toixo mpémnel va acdaliletal pe Bideg.

. MPOEIAOMOIHIH! Mnv a¢rvete moté To matdi oag xwpLig emcrpnon.

o MPOEIAOMOIHZIH! Mnv xpnotpomnoleite To dpdypa tiecn oTo avw AKpo TG KAlpakag, Aoyw
Tou KwbUvou va okovtayete! (A)

. JYMOQNO ME TIZ ANAITHZEIZ AZDAAEIAZ EN 1930:2011

. H mopta aohaleiag mpoBAEMETAL yLa TV XPHON OTO OTTITL.

3 H nopta aodaleiag eival katdAAnAn povo yia madLd €wg 24 unvwv.

. EQV POCTATEUTIKA E0XAPA VLo TTOLSLA TOTOBETEITAL OTO KATW KEPOG TNG OKAAAG, AUTH va
tonoBeteital otV mpocbia MAeupd Tou xapnAotepou okalomatiov. (B)

. KatdAAnAo yia avoiypata 75 éwg 81 cm.

o Mpoatpetikn enéktacn 7 cm: To kAykeho cUodLENG propl vo emekTaBel e 4 EMEKTATELG KATA
TO HEéyLoTo, GBAvovTag CUVOALKO urkog 108 cm.

e Auto to dpaypa aodadeiog pmopel va TomoBetnbei o€ éva oTeped, EyyeEVWE OTAOEPES
€MD AVELEC UE TIG TIAPEXOUEVEG CUOTATIKA.

e Inuoavtkd: Ot Bideg mou mapéxovral poopilovtat LOVo yLa Tn oTepéwan o€ EUAo. Edv, ya
Tov kaBoplopod oe dANo UALKO, xpnotpomotrote KatdAAnAeg Bibeg kat wallplugs. Ze mepintwon
TomoBEtnong oe ToUPNo, yupooavibag i AAEG avopoLeg eTLPAVELEG, UITOPEL va. lval
arnopaitnto va tonoBetroel pia Asia emudavela, onwg éva EUALVO XN oTov Toixo.

o H xpnowomnoinon f n emkOAANGN TNG TPOCTOTEVTLKNG E0XAPAG VLA TTOLSLA Umopel va 08nynRoet
o€ KldUVoug.

o EAEyETe TAKTIKA TNV TPOOTATEVTLK) E0XAPO Lo TAULSLA WG TTPOG TNV AoPAAELL
TV oTNPyHATwy yia va Staodaiioete OTL eival Aettoupykr avtiotoya pe
OUTA T OTOLKELA.

. MNapakadeiobe va xpnotpomnoleite povo yvrota avtaAlaktikd tng Childhome.

o Mnv xpnotuomnoleite Loxupd kabaplotikd. Kabapilete ta kaykeAa pe éva vwnd
Tavi.

o EAEéyxeTe MAVTO WOTE va lval WOoTA KAELOTH N TPOOTATEUTIKN E0XAPA YL
moubia.

o H mopta mpémet va avoiyetal kat va KAEVETAL XELpokivnTa.

e AUTH N IPOOTATEUTIKA E0XAPA TIPETEL va eyKataoTabel aneubeiog oto ddanedo.

o H eyyunon tou katookevaotr Sev gival pzetoBLBAotpo Kot propei va yivel
€MiKANGN LOVO OO TOV TPWTO LELOKTATN.
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SIKKERHEDSGITTER

VIGTIGT! FOLG
INSTRUKTIONERNE
N@JAGTIGT OG GEM DEM TIL
SENERE BRUG.

ADVARSEL! Lzes vejledningen fgr installation ved forkert installation kan veere farlig.
ADVARSEL! Brug ikke gitteret, hvis det er beskadiget, eller der mangler dele.

ADVARSEL! Vaer opmaerksom p3, at gitteret ikke er beregnet til brug i vinduesabninger.
ADVARSEL! M3 aldrig bruges uden vaegbeslag.

ADVARSEL! Vaegkopperne skal fastggres med skruer.

ADVARSEL! Efterlad aldrig dit barn alene.

ADVARSEL! Brug ikke dette pres sikkerhedsgitter pa toppen af trappen; der er en risiko for
at snuble! (A)

Gitteret svarer til EN 1930:2011.

Dette sikkerhedsgitter er kun beregnet til brug i private hjem.

Gitteret er beregnet til bgrn op til 24 maneder.

Hvis sikkerhedsgitteret anvendes nederst pa en trappe, skal det placeres forrest pa
trappens nederste trin. (B)

Passer til abninger fra 75-81 cm.

Optional forleengere 7cm: Sikkerhedsgitter kan ekspanderes med maksimalt 4 forleengere
til en leengde pa 108 cm.

Sikkerhedsgitret kan kun installeres i staerke formstabile abninger med de medfglgende
befaestigelsesbeslag.

Vigtigt: De medfglgende skruer er kun egnede for montering i trae. Hvis vaegbeslagene skal
monteres pa andre materialer, anvend da egnede skruer og evt. rawlplugs. Hvis gitteret
saettes op pa mursten, gipsvaeg eller anden uensartet overflade, kan det veere ngdvendigt
at montere en ensartet overflade som f.eks. et hgvlet braet pa veeggen.

Veer opmaerksom pa, farerne ved at lade bgrn selv bruge eller kravle over
sikkerhedsgitteret.

Sikkerhedsgitteret skal regelmaessigt kontrolleres for at sikre, at det er sikkert og fungerer i
henhold til denne vejledning.

Brug kun originale Childhome reservedele til gitteret.

Undlad at bruge skurepulver eller kemikalier til renggring af gitteret.
Renggr gitteret med varmt saeebevand eller en fugtig klud.

Tjek at sikkerhedsgitteret er korrekt lukket og last.

Sikkerhedsgitteret har et manuelt lukke system.

Denne sikkerhedsbarriere skal monteres direkte pa gulvet.
Producentens garanti kan ikke overfgres og kan derfor kun paberabes af
den fgrste ejer.

!




SAKERHETSGRINDEN

VIKTIGT! LAS FOLJ DESSA
INSTRUKTIONER NOGA OCH
SPARA DEM FOR FRAMTIDA

o BRUK.

e VARNING! Las instruktionerna innan installationen felaktig installation kan vara farlig.

e VARNING! Anvand inte sakerhetsgrinden om det saknas delar eller om nagon del &r
skadad.

e VARNING! Sakerhetsgrinden far inte monteras framfor fonster.

e VARNING! Anvand aldrig utan vaggbefastningen.

e VARNING! Skalfastena maste sakras med skruvar.

e VARNING! Ldmna aldrig barnet utan uppsikt.

e VARNING! Anvand inte detta tryck sdkerhetsgrinden pa toppen av trappan, finns det en
risk for att snubbla! (A)

e Uppfylla de sdkerhetskrav kraven i EN 1930:2011

e Grinden ar endast avsedd for anvandning i hemmet.

e Grinden dr avsedd for barn upp till 24 manader.

e Om grinden anvands nedanfor trappan ska den placeras framfér det nedersta steget.

e Lamplig for 6ppningar fran 75 till 81 cm.

e Forlangningar 7cm: Sékerhetsgrinden kan utékas med maximalt 4 forlangningar till en
langd av 108 cm.

e Denna sakerhetsgrinden kan monteras pa fasta och inneboende stabila ytor med
armatur.

e  Viktigt: De medfdljande skruvarna ar endast avs-edda for montering i tra. Anvand
lampliga skruvar och vaggpluggar vid montering i ett annat material. Om grinden
monteras pa tegel eller putsvagg eller pa annan ojamn yta, kan det vara nodvandigt att
montera en jamn yta, t.ex. en hyvlad brada, pa vaggen.

e Var uppmaérksam pa riskerna om barn anvander eller klattrar 6ver sdkerhetsgrinden.

e Grinden ska kontrolleras regelbundet sa att den &r sdker och fungerar i enlighet med
dessa instruktioner.

e Anvand endast Childhome originalreservdelar till denna produkt.

e Anvand inte rengéringsmedel som innehaller slipmedel eller blekmedel.
Rengdr endast med varmt vatten och rengéringsmedel eller en fuktad
trasa.

e  Kontrollera alltid att grinden ar ordentligt stangd och Iast.

e Grinden &r utrustad med manuellt stingningssystem.

e  Grinden maste installeras direkt pa golvet.

e  Tillverkarens garanti ar inte 6verforbar och kan darfor endast aberopas av
den forsta dgaren.
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SIKKERHETSGITTERET

VIKTIG! LES OG F@QLG DISSE

INSTRUKSENE N@YAKTIG OG

TA VARE PA DEM TIL SENERE
BRUK.

o

ADVARSEL! Les bruksanvisningen fgr montering, feilaktig installasjon kan vaere farlig.
ADVARSEL! Ikke bruk gitteret hvis det er gdelagt eller det mangler deler.

ADVARSEL! Gitteret er ikke beregnet til bruk i vindusapninger.

ADVARSEL! ma aldri brukes uten festeplate for vegg.

ADVARSEL! Vegg kopper ma sikres med skruer.

ADVARSEL! Aldri etterlat barnet ditt uten tilsyn.

ADVARSEL! Ikke bruk dette presset sikkerhetsgitteret pa toppen av trappa; Det er en fare
for snubling! (A)

Samsvare med sikkerhetskravene i EN 1930:2011

Dette sikkerhetsgitteret er kun til bruk i hjemmet.

Gitteret er beregnet pa barn pa opptil 24 maneder.

Hvis sikkerhetsgitteret brukes nederst i en trapp, skal det plasseres foran trappens
nederste trinn. (B)

Passer for apninger fra 75-81 cm.

Forlengelser 7cm: Sikkerhetsgitteret kan utvides med maksimalt 4 forlengelser til en
lengde pa 108 cm.

Dette sikkerhetsgitteret kan monteres pa fast og iboende stabilt underlag med armatur.
Viktig: Skruene som fglger med, er bare beregnet pa treverk. Hvis grinden skal monteres
pa andre materialer, ma du bruke egnede skruer og plugger. Hvis gitteret settes opp

pa murstein, gipsvegger eller en annen uensartet overflate, kan det vaere ngdvendig a
montere en jevn overflate som f.eks. et hgvlet brett pa veggen.

Var oppmerksom pa farene som er forbundet med at barn bruker eller klatrer over
sikkerhetsgitteret.

Sikkerhetsgitteret bgr kontrolleres regelmessig for a sikre at det er sikkert og fungerer i
henhold til denne veiledningen.

Bruk kun originale Childhome reservedeler til dette produktet.
Unnga a bruke skurepulver eller blekemidler. Rengjgr gitteret kun med
varmt sapevann eller en fuktig klut.

Du bgr alltid sjekke at sikkerhetsgitteret er riktig lukket og last.
Sikkerhetsgitteret har et manuelt lukkesystem.

Denne Sikkerhetsgitteret ma installeres direkte pa gulvet.

Garantien fra produsenten er ikke overfgrbar og kan derfor bare
paberopes av den fgrste eieren.




TURVAPORTTI

TARKEAA! LUE NAMA
OHJEET,NOUDATA NIITA
TARKASTI JASAILYTA NE
MYOHEMPAA KAYTTOA

o VARTEN.

e VAROITUS! Lue ohjeet ennen asennusta, virheellisestd asennuksesta voi olla vaarallista.

e VAROITUS! Al3 kéyta turvaporttia, jos jokin sen osa on rikki tai puuttuu.

° VAROITUS! Lasten turvaporttia ei saa kiinnittaa ikkunoihin.

e VAROITUS! Al3 koskaan kayta ilman seindkiinnityskappaleita.

° VAROITUS! Wall kupit on kiinnitettava ruuveilla.

e VAROITUS! Alj jit4 lasta koskaan ilman aikuisen valvontaa.

e VAROITUS! Al3 kdyta puristin este ylakerran vuoksi kompastumisen vaara! (A)

e Yhdenmukaisia turvallisuusvaatimukset EN 1930:2011

° Tama lasten turvaportti on tarkoitettu kotitalouskayttoon.

e Tama lasten turvaportti soveltuu lapsille 24 kuukauden ikaan asti.

. Jos turvaportti asennetaan portaiden alapdahan, se on sijoitettava alimman portaan eteen. (B)

e  Soveltuu aukkoja 75-81 cm.

° Jatko-osien 7cm: Turvaportti voidaan laajentaa enintdan 4 jatko-osien pituus 108 cm.

. Lasten turvaportti voidaan kiinnittaa tukeville, taipumattomille alustoille sen mukana
toimitetulla kiinnitysmateriaalilla.

e Tarkeda: Toimitukseen sisaltyvat ruuvit on tarkoitettu vain puuasennukseen.
Jos kiinnitat portin muuhun materiaaliin, kdyta asianmukaisia ruuveja ja ruuvitulppia. Jos portti
kiinnitetaan tiiliseinaan, laastitta tehtyyn kiviseindan tai muuhun vastaavaan pintaan, seinaan
pitda ehka ensin kiinnittaa jokin tasainen alusta, esimerkiksi puulista.

. Huomioi portin yli kiipedmiseen liittyvat turvallisuusriskit.

e Tarkista saannéllisin véliajoin, ettd portti on turvallinen ja toimii ndiden ohjeiden mukaisesti.

. Kayta tuotteen kanssa vain Childhome alkuperdisvaraosia.

. Ala kayta hankaavia puhdistusaineita tai valkaisuaineita. Puhdista lampimalla saippuavedell3 tai
kostealla liinalla.

. Tarkista aina, etta portti on suljettu ja lukittu asianmukaisesti.

. Lasten turvaportti on varustettu manuaalisella sulkemisjarjestelmalla.

. Lasten turvaportti taytyy asentaa suoraan lattialle.

e Valmistajan takuu ei ole siirrettavissa, ja siksi niitd voidaan kayttaa
ensimmadisen omistajan ainoita tuotteita.
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TR GUVENLIK KAPISI

ONEMLI! BU TALIMATLARI
OKUYUN VE UYGULAYIN VE
ILERIDE BASVURMAK UZERE

SAKLAYIN.

UYARI! Kurulumdan 6nce talimatlari okuyun; ¢linkl yanhs kurulum tehlikeli olabilir.
UYARI! Cocuk glivenlik kapilari hasar gormeleri durumunda veya bazi pargalarinin
kirilmasi halinde kullanilmamalidir.

UYARI! Cocuk glivenlik kapisi pencerelere takilmamalidir.

UYARI! Higbir zaman duvar montaj plakasi olmadan kullanmayiniz.

UYARI! Duvar tutuculari vidalarla sabitlenmelidir.

UYARI! Asla ¢ocugunuzu gozetimsiz birakmayin.

UYARI! Merdivenlerin Ust kisminda basingli bir kapiyr kullanmayin; agma riski var! (A)
Cocuklar igin koruma parmakligi EN 1930:2011 normuna uygundur.

Bu cocuk giivenlik kapisi evde kullaniimak tizere 6ngorilmstar.

Bu ¢ocuk guivenlik kapisi yalnizca 24 aya kadar olan ¢ocuklar igin uygundur.

Cocuk guivenlik kapisi merdivenin giris kismina takilirsa en disik basamagin 6n kismina
uygulanmaldir. (B)

75-81 cm arasi agikliklar i¢in uygundur.

istege bagli uzantilari 7cm: Cocuk giivenlik kapisi 108 cm uzunlugunda 4 uzantilari
maksimum genisletilebilir.

Bu emniyet bariyeri, saglanan baglanti parcalari ile saglam ve dogal olarak dengeli
ylizeylere monte edilebilir.

Onemli: Saglanan vidalar sadece tahtaya sabitlemek igindir. Diger malzemeye
sabitleniyorsa, uygun vidalari ve duvar prizlerini kullanin. Tugla, algipan veya benzeri
olmayan ylizeylere monte edilecekse duvara ahsap bir stiplirge gibi plrizsiz bir ylzey
monte etmek gerekebilir.

Cocuk giivenlik kapisinin daha buyik yasta ¢ocuklar tarafindan kullaniimasi veya
Uzerinden tirmanilmasi tehlikelere yol agabilir.

Emniyet bariyeri, bu talimatlara uygun olarak emniyetli ve islevsel oldugundan emin
olmak igin diizenli olarak kontrol edilmelidir.

Lutfen yalnizca orijinal Childhome yedek pargalari kullaniniz.

Herhangi asiri asitli temizlik deterjanlari kullanmayiniz. Cocuklar igin
koruma parmakhgini nemli bir bez ile temizleyiniz.

Cocuk koruma kapisinin dogru bir sekilde kapatildigini her zaman kontrol
ediniz.

Cocuk koruma kapisi mandel bir kilitleme sistemi ile donatilmistir.

Bu glivenlik bariyeri dogrudan zemine monte edilmelidir.

Uretici garantisi devredilemez, bu sebeple sadece iiriiniin ilk sahibi
tarafindan kullanilabilir.




BRAMKA BEZPIECZENSTWA

WAZNE! PONIZSZE
INSTRUKCJE NALEZY UWAZNIE
PRZECZYTAC |1 ZACHOWAC
DO WYKORZYSTANIA W
o PRZYSZtOSCI.

. OSTRZEZENIE! Przeczytaé instrukcje przed instalacja, bfednej instalacji moze by¢ niebezpieczne.

e OSTRZEZENIE! Nie stosowaé bramki bezpieczeristwa, jezeli jest uszkodzona lub brak
w niej poszczegdlnych czesc.

e OSTRZEZENIE! Bramki bezpieczeristwa nie wolno montowa¢ w oknach.

° OSTRZEZENIE! Nigdy nie stosowa¢ bez talerza do mocowania do $ciany.

e OSTRZEZENIE! Nalezy zamocowa¢ miseczki $cienne wkretami.

° OSTRZEZENIE! Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki.

e OSTRZEZENIE! Nie stosowaé bramki rozporowej u géry schodéw ze wzgledu na ryzko potniecia!
(A)

e S3zgodne z wymogami bezpieczenstwa EN 1930:2011

° Opisana tu bramka bezpieczenstwa jest przeznaczona do uzytkowania w domu.

e Opisana tu bramka bezpieczenstwa jest przeznaczona dla dzieci w wieku do 24 miesiecy.

° Jezeli bramka bezpieczenstwa jest montowana w dolnej czesci schoddw, to nalezy jg umiescic z
przodu najnizszego stopnia. (B)

° Nadaje sie do otworéw od 75-81 cm.

e Opcjonalne rozszerzenia 7cm: brama Bezpieczenstwo dziecka moze by¢ przedtuzony
maksymalnie 108 cm 4 rozszerzen.

e Opisana tu bramka moga by¢ montowane na powierzchniach twardych i stabilnych nieodtacznie
z okuciami $wiadczonych.

e Wazne: Do zestawu dotaczone sg wkrety do montazu bramki na powierzchni drewnianej.

W przypadku mocowania bramki do powierzchni z innego materiatu nalezy zastosowac
odpowiednie wkrety i podktadki Scienne. W przypadku koniecznosci zamocowania bramki przy
Scianie z cegty, ptyty kartonowo-gipsowej lub o podobnej powierzchni, konieczne moze by¢
zamontowanie na $cianie elementu o gtadkiej powierzchni, np. drewnianej listwy.

° Uzytkowanie bramki bezpieczeristwa lub préby przechodzenia przez nig przez dzieci starsze moze
by¢ niebezpieczne.

° Po montazu regularnie sprawdzaé bramke bezpieczenstwa pod katem
bezpieczenstwa mocowania i stabilnosci, aby upewnic sie, ze zachowuje swoje
funkcje zgodnie z poda- nymi tu informacjami.

. Uzywac wytacznie oryginalnych czesci zamiennych Childhome.

° Nie stosowac zadnych agresywnych srodkéw czyszczacych. Oczysci¢ bariere
bezpieczenstwa wilgotng sciereczka.

° Zawsze sprawdzac, czy bramka bezpieczenstwa jest prawidtowo zamknieta.

. Bramka bezpieczenstwa jest wyposazona w reczny system zamykania.

° Ta bariera bezpieczeistwa musi by¢ zainstalowany bezposrednio na podtodze.

e Gwarancja producenta nie jest zbywalne i mogg zatem by¢ powotywane
jedynie przez pierwszego wtasciciela.
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ET TURVAVARAV

T_AHELEPANU! LUGEGE JA
JARGIGE NEID JUHISEID JA
HOIDKE EDASPIDISEKS ALLES.

!

e HOIATUS! Loe juhiseid enne paigaldamist nii vale paigaldamine vib olla ohtlik.

e HOIATUS! Arge kasutage p&rkepiirde kui tahes osad on vigastatud v&i kadunud.

e HOIATUS! Laste turvavaravat ei tohi paigaldada akende ette.

e HOIATUS! Arge kasutage varavat kunagi ilma seinakinnitustaldrikuta.

e HOIATUS! Wall tassi tuleb kinnitada kruvidega.

e HOIATUS! Arge kunagi jatke oma last jirelvalveta.

e HOIATUS! Arge kasutage surve paigaldatud virava peal trepid; on oht, komistamise!
(A)

e Lapse kaitsevore vastab normatiivi EN 1930:2011.

e See laste turvavdrav on nahtud ette kodus kasutamiseks.

e See laste turvavdrav sobib kuni 24 kuu vanustele lastele.

e Kui laste turvavaravat kasutatakse trepi jalamil, siis tuleks see paigaldada kdige
madala- ma astme ette. (B)

e  Sobib avad 75-81 cm.

e Valikuline laiendid 7cm: turvavérav saab pikendada maksimaalselt 108 cm koos 4
laiendusi.

e  See laste turvavarav saab asetada kindlalt ja oma olemuselt stabiilne pinnad ette
liitmikud.

e  Tahelepanu! Toote komplektis sisalduvad kruvid on mdeldud vaid puidu kiilge
kinnitamiseks. MGne muu materjali kiilge kinnitades kasutage vastavaid kruve ja
tllbleid. Kui paigaldate varava telliskiviseinale, kipsplaadile vGi monele muule
ebaihtlasele pinnale, siis voib juhtuda, et peate seinale eelnevalt mdne tasase aluse
paigaldama (nt puust kinnituslaua).

. Kui vanemad lapsed kasutavad seda turvavaravat v&i ronivad sellest Ule, siis kiatkeb
see endas ohtusid.

e Kontrollige laste turvavaravat regulaarselt, kas selle kinnitused on
korras ja kas ta seisab kindlalt pusti, et olla selle p&hjal veendunud
turvavarava tookorras olekus.

e  Kasutage palun ainult Childhome originaalvaruosi.

e Arge kasutage kangeid puhastusvahendeid. Puhastage pdrkepiirde
niiske lapiga.

. Kontrollige alati laste turvavarav (le, kas see on korralikult suletud.

o Laste turvavarav on manuaalne sulgemissiisteem.

e Laste turvavdraval tuleb paigaldada otse pdrandale.

e Tootja garantii ei ole lileantav ning seet&ttu voib tugineda vaid
esimene omanik.




W BERNU AIZSARGSETINA

_ SVARIGI! IZLASIET UN
IEVEROJIET $OS NORADIJUMUS
UN SAGLABAJIET TOS
o TURPMAKAI IZMANTOSANAL.

e BRIDINAJUMS! Izlasiet instrukcijas pirms uzstadisanas, ki nepareiza uzstadidana var bt
bistama.

e BRIDINAJUMS! Neizmantojiet drosibas barjeru, ja visas detalas ir bojatas vai nav.

e BRIDINAJUMS! bérnu aizsargsétinu aizliegts uzstadit pie logiem.

o BRIDINAJUMS! nekad neizmantot bez sienas piestiprinajumiem.

e BRIDINAJUMS! Sienas tases janostiprina ar skrivém.

e BRIDINAJUMS! Neatstajiet bérnu bez uzraudzibas.

e BRIDINAJUMS! Neizmantojiet spiedienu uzstadits varti uz augu pa kapném; pastav risks
klupsanas! (A)

e Bérnu drosibas rezgis atbilst EN 1930:2011.

e Sibérnu aizsargsétina ir paredzéta lietosanai majas apstak|os.

e Sibérnu aizsargsétina ir piemérota bérniem lidz 24 méne$u vecumam.

e Jabérnu aizsargsétina tiek izmantota kapnu apaksa, to ieteicams uzstadit pirms zemaka
pakapiena. (B)

o Piemérots atverém no 75-81 cm.

e |zvéles paplasinajumi 7cm: droSibas varti var pagarinat ne vairak ka par 108 cm ar 4
paplasindjumiem.

o Sidrosibas barjera var uzstadit uz stingriem un batibas stabilam virsmam ar sniegtajiem
piederumi.

e Svarigi: Leklautas skrives ir paredzétas tikai stiprinasanai pie koka. Stiprinot pie citiem
materialiem, izmantojiet atbilstosas skriives un tapas.
Uzstadot uz kiegelu, gipskartona vai lidzigdm virsmam, var bt nepiecieSams sienai
piestiprinat lidzenu virsmu, pieméram, koka latinu.

e JaSo bérnu aizsargsétinu izmanto vai tai pari kapj vecaki bérni, tas var izraisit bistamibu.

e Regulari parbaudiet bérnu aizsargsétinas piestiprinajumu drosibu un tas
stabilitati, lai parliecinatos, ka ta ir lietoSanas kartiba saskana ar Siem
noteikumiem.

e Ludzam izmantot tikai originalas Childhome rezerves dalas.

e Neizmantojiet agresivus tirisanas lidzek|us. Tiriet drosibas barjeru ar
mitru dranu.

e Vienmeér parliecinieties, ka bérnu aizsargsétina ir pienacigi aizvérta.

e Bérnu aizsargsétina ir aprikota ar manualu slégmehanismu.

o Sidrosibas barjera jauzstada tie$i uz gridas.

e  Razotaja garantija nav nododama un tadé] to var atsaukties tikai pirmais
Tpasnieks.
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LT SAUGOS BARJERAS

SVARBU! PERSKAITYKITE
IR VYKDYKITE SIAS
INSTRUKCUAS IR

o ISSAUGOKITE JAS ATEICIAL.

e |SPEJIMAS! Perskaitykite instrukcijas prie§ montavimas, neteisingai jrengus gali biti
pavojingas.

e |SPEJIMAS! Nenaudokite apsauginj barjera, jei bet kokie komponentai yra sugadintas arba
néra.

e |SPEJIMAS! Vaiky apsaugos groty negalima tvirtinti prie lango.

. JSPEJIMAS! Jokiu bidu nenaudoti be tvirtinimo prie sienos disko.

e |SPEJIMAS! Sieny puodeliai turi bti pritvirtinti vartais.

. JSPEJIMAS! Niekada nepalikite savo vaiko be priezidros.

e |SPEJIMAS!Nenaudokite spaudimg montuojamas vartai ant laipty vir§aus; ten yra uzkliuvimo
pavojus! (A)

o Sivaiky saugi uztvara atitinka EN 1930:2011.

. Sios vaiky apsaugos grotos skirtos naudoti namuose.

e Sios vaiky apsaugos grotos tinka vaikams iki 24 ménesiy amziaus.

. Jeigu vaiky apsaugos grotos naudojamos laipty apacioje, jas reikéty privirtinti prie
priekinés pacios apatinés pakopos puseés. (B)

° Tinka angoms nuo 75-81 cm.

. Neprivaloma plétiniai 7cm: saugos vartai gali blti pratestas ne ilgiau kaip 108 cm su 4
pratesimy.

o Sis saugos barjeras gali biti montuojamas ant tvirto ir prigimties stabiliy pavirsiy teikiamy
detalés.

e Svarbu: Patiekti varztai skirti tvirtinti tik j mediena. Jei tvirtinate j kitas medZiagas, naudokite
tinkamus varztus ir sieninius kai$cius. Montuojant ant plyty, gipso kartono ar kitokio
nevientiso pavirsiaus, gali tekti pritaisyti ant sienos lygy pavirsiy, pvz., medine lentele.

. Naudojant vaiky apsaugos grotas vyresniems vaikams arba jiems lipant per grotas, gali kilti
pavojus.

. Kad vaiky apsaugos grotos atlikty savo ¢ia nurodytg funkcijg, reguliariai
tikrinkite jas, ar grotos patikimai pritvirtintos ir gerai laikosi.

. Naudokite tik originalias Childhome atsargines dalis.

. Nenaudokite agresyviy valikliy. Nuvalykite apsauginj barjerg su drégnu
skuduréliu.

e  Visada patikrinkite, ar vaiky apsaugos grotos gerai uzdarytos.

. Vaiky apsaugos grotose jrengta rankinio uzdarymo sistema.

o Sis saugos barjeras turi biiti jrengtas tiesiai ant grindy.

. Gamintojo garantija neperduodamas, todél gali bti remiamasi tik
pirmajam savininkui.




VEDORACS
_FONTOS! OLVASD EL
ES KOVESSE EZEKET AZ
UTASITASOKAT, ES TARTIA A
o JOVOBEN IS.

e  FIGYELEM! Olvassa el az utasitasokat a telepités el6tt, helytelen telepités veszélyes lehet.

e FIGYELEM! A védGracsot megrongdlodasa esetén vagy egyes alkatrészek elvesztésekor nem
szabad hasznalni.

e  FIGYELEM! A véddracsot ablak elé nem szabad felszerelni.

e  FIGYELEM! Soha ne alkalmazza a falhoz valé rogzitéshez sziikséges tanyér nélkul.

e  FIGYELEM! Rogziteni fali kupakokat csavarokkal kell.

e  FIGYELEM! Soha ne hagyja gyermekét felligyelet nélkdl.

e  FIGYELEM! Ne hasznaljon nyomas szerelt kapu tetején Iépcsén fennall a veszélye a kioldas!
(A)

e Agyermekeknek szant védGracs megfelel az EN 1930:2011.

e  Ezt avéddracsot otthoni haszndlatra tervezték.

e Ezavéddbracs gyerekek szdmdra alkalmas 24 hénapos korig.

e Haavéddracs a lépcsé also végére kerdl, akkor azt a legalsé Iépcséfok eliils6 részére kell
szerelni. (B)

e Alkalmas nyilasok 75-81 cm.

e Opciondlis kiterjesztések 7cm: védéracs lehet hosszabbitani legfeljebb 108 cm 4
kiterjesztéseket.

e Eza biztonsagi korlat lehet felszerelni ra hatarozottan és hihetetlenil stabilan feltletek
elGirt szerelvények.

e  Fontos: A mellékelt csavarok csak fahoz torténd rogzitésre hasznalhatok. Mas anyaghoz
torténd rogzités esetén hasznaljon megfelel csavarokat és tipliket.

Amennyiben tégla-vagy mas hasonlé falhoz illeszti, sziikséges lehet valamilyen sima felllet,
pl. egy fa lap el6zetes felszerelésére.

e Haavéddracsot idGsebb gyermekek is hasznaljak vagy atmasznak rajta, az veszélyt
jelenthet.

e Rendszeresen ellendrizze a védGracs rogzitésésének és stabilitasasanak
biztonsa- gossagat annak megallapitasa érdekében, hogy az a megadott
adatoknak megfeleléen miikodéképes-e.

e  Csak eredeti Childhome alkatrészeket hasznaljon.

e Ne hasznaljon agressziv tisztitdszereket. Tisztitsuk meg a biztonsagi korlat
egy nedves ruhaval.

e EllenGrizze mindig, hogy a véddracs megfelel6en van-e bezarva.

e Avéd6racs manualis zarérendszerrel rendelkezik.

e Avéddracs kell telepiteni kozvetlenil a padldn.

e Agyartdi garancia nem atruhdazhatd és ezért csak akkor lehet hivatkozni
az elsé tulajdonos.
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m BEZPECNOSTNA ZABRANA

DOLEZITEI PRECITAJTE SI A
DODRZIAVAJTE TIETO POKYNY
A ULOZTE ICH PRE BUDUCE

o POUZITIE.

e VAROVANIE! Precitajte si navod pred instaldciou ako nespravne instalacie mozu byt
nebezpecné.

e VAROVANIE! NepouZivajte bezpecnostnu bariéru, ak vsetky konstrukéné diely su poskodené
alebo chyba.

e VAROVANIE! Nemontujte detsku bezpecnostnu zabranu na okna.

. VAROVANIE! Vidy pouzite okruhly nastenny drziak.

e VAROVANIE! Stenové podlozky sa musia zaistit skrutkami.

. VAROVANIE! Nikdy nenechévajte dieta bez dozoru.

e VAROVANIE! NepouZivaju tlak namontované brany v hornej Casti schodiska; existuje
nebezpecenstvo zakopnutia! (A)

e Tato ochranna mreza pre deti zodpoveda norme EN 1930:2011.

. Tato detskd bezpecnostna zabrana je urend na pouZitie v domacnostiach.

e Tato detska bezpecnostna zabrana je uréend pre deti do 24 mesiacov.

. V pripade pouZitia detskej bezpecnostnej zabrany v dolnej ¢asti schodiska namontujte
zébranu z C¢elnej strany najnizsieho schodu. (B)

. Vhodné pre otvory od 75-81 cm.

e Volitelné rozsirenie 7 cm: bezpe¢nostna brana moze byt predizend maximalne 108 cm so 4
rozsirenia.

e Tento bezpeénostny bariéra moze byt namontovany na pevnej a stabilnej neodmyslitelne
povrchy s poskytovanymi kovania.

. Délezité: Dodané skrutky su urcené iba na montdaz do dreva. Ak zabranu prichytdvate na iné
materialy, pouZite vhodné skrutky a hmoZdinky. Ak zabranu inStalujete na tehlu, sadrokartéon
alebo iné réznorodé povrchy, na stenu méze byt potrebné najprv namontovat hladky povrch
v podobe drevenej listy.

. Pouzivanim alebo preliezanim detskej bezpecnostnej zabrany sa starsie deti vystavuju

nebezpecenstvu.
. Pravidelne kontrolujte, ¢i je detskd bezpecnostna zabrana bezpecne A o
namontovand a stabilna a uistite sa, Ze funguje podla tychto instrukcii. 'Im ||| ‘\
. Prosim, pouZzivajte iba originalne nahradné diely znacky Childhome. J/
o NepouZivajte Ziadne agresivne Cistiace prostriedky. Vycistite bezpe¢nostné \// R
=

bariéru vlhkou handrickou.

. Neustdle kontrolujte, Ci je detska bezpecnostna zdbrana spravne
uzatvorena.

. Detskd bezpecnostna zabrana je vybavend manudlnym uzatvdracim
systémom.

. Tento bezpeénostny zabrana musi byt instalované priamo na podlahu.

e Zaruka vyrobcu je neprenosna, a preto moze byt uplatnend iba na prvého
majitela.




SL ZASCITNA RESETKA

POMEMBNO! PREBERITE IN
UPOSTEVAIJTE TA NAVODILA
IN JIH SHRANITE ZA POZNEIJSO
o UPORABDO.

e OPOZORILO! Preberite navodila pred montaZo kot nepravilne montaze je lahko nevarno.

. OPOZORILO! Ne uporabljajte varnostno ograjo, ¢e so vsi sestavni deli, manjka ali je poskodovana.

e OPOZORILO! Zas¢itne resetke za otroke ni dovoljeno namescati na okna.

. OPOZORILO! Nikdar ne uporabljajte brez stenskih pritrditvenih ploc.

e OPOZORILO! Wall skodelice morajo biti zavarovani z vijaki.

. OPOZORILO! Otroka nikoli ne puséajte nenadzorovanega

e OPOZORILO! Ne uporabljajte pritiska montirana vrata na vrhu stopnic; obstaja nevarnost
spotikanja! (A)

e  Otroska varovalna resetka ustreza EN 1930:2011.

. Ta zascCitna reSetka za otroke je predvidena za domaco uporabo.

e  Tazascitna reSetka za otroke je primerna za otroke starosti do 24 mesecev.

° Kadar se zascitna reSetka uporablja na spodnjem koncu stopnic, naj bo namescena na
sprednji strani najnizje stopnice. (B)

° Primerno za odprtine od 75-81 cm.

. Neobvezno razsiritve 7cm: varnostna vrata se lahko podaljsa za najve¢ 108 cm s 4 razsiritve.

° Ta varnostna ograja se lahko namesti na trdnih in inherentno stabilne podlage s predvidenih
opremo.

. Pomembno: Vijaki, predvideni so namenjene le za pritrjevanje v les. Ce pritrditev na drugega
materiala, uporabljati ustrezne vijake in wallplugs. Ce montiranje opeke, drywall ali drugih
neenakih povrsin, je morda potrebno montirati gladko povrsino, kot so lesene letve na k steni.

. Uporaba ali plezanje starejSih otrok ¢ez zascitno resetko za otroke lahko privede do
ogrozanja.

e  Zascitno reSetko za otroke, za zagotovitev navedbam ustreznega delovanja, redno prever- jejte
glede na varnost pritrditev in na stabilnost.

. Prosimo vas, da uporabljate zgolj originalne Childhome nadomestne dele.

° Ne uporabljajte agresivnih Cistil. OcCistite varnostno ograjo z vlazno krpo.

e Zmeraj preverite, da bo zascitna resetka za otroke pravilno zaprta.

° Zascitna reSetka za otroke je opremljena z manualnim zapiralnim sistemom.

e Tavarnostna ograja mora biti namesc¢en neposredno na tla.

° Garancija proizvajalca ni prenosljiva in se zato lahko uveljavlja samo prvemu
lastniku.

WWW.CHILDHOME.BE



28

GRILAJUL DE PROTECTIE

IMPORTANT! CITITI SI| URMATI
ACESTE INSTRUCTIUNI
S| PASTRATI-LE PENTRU

o REFERINTE ULTERIOARE.

AVERTIZARE! Cititi instructiunile Tnainte de instalare ca instalarea incorectd poate fi
periculoasa.

AVERTIZARE! Nu utilizati bariera de siguranta in cazul in care orice componente sunt
deteriorate sau lipsesc.

AVERTIZARE! Este interzisd montarea grilajului de protectie pentru copii la ferestre.
AVERTIZARE! Nu utilizati niciodata fara dispozitivul de fixare la perete.

AVERTIZARE! cupe de perete trebuie sa fie fixate cu suruburi.

AVERTIZARE! Nu l3sati niciodata copilul nesupravegheat.

AVERTIZARE! Din cauza pericolului de Tmpiedicare, nu utilizati grilajul cu strangere in partea de
sus a scarilor! (A)

Grilajul de protectie pentru copii corespunde cu EN 1930:2011.

Acest grilaj de protectie pentru copii este prevazut pentru utilizarea privata.

Acest grilaj de protectie pentru copii este adecvat pentru copii pana la o varsta de 24 de luni.
Daca grilajul de protectie pentru copii se utilizeaza la capatul inferior al scarii, el trebuie
montat pe partea din fata a ultimei trepte. (B)

Potrivit pentru deschideri de la 75-81 cm.

Optional extensii 7cm: poarta de siguranta poate fi prelungit cu maximum de 108 cm, cu 4
extensii.

Aceasta bariera de siguranta poate fi montat pe suprafete ferme si in mod inerent stabile cu
accesorii furnizate.

Important: suruburile furnizate sunt destinate numai pentru fixarea in lemn. in cazul in care
fixarea in alt material, folositi suruburi si wallplugs corespunzatoare. in cazul montérii pe
caramida, gips-carton sau alte suprafete diferite, poate fi necesar pentru a monta o suprafata
neteda, cum ar fi o scandura de lemn pe perete.

Utilizarea grilajului de protectie pentru copii de catre copii mai mari sau catdrarea peste grilaj
poate provoca pericole.

Verificati grilajul de protectie pentru copii la intervale regulate pentru a va
asigura ca dispozitivele de fixare sunt bine fixate si ca grilajul este stabil si
functioneaza conform acestor indicatii.

Va rugdm sa utilizati doar piese de schimb originale Childhome.

Nu utilizati agenti de curdtare agresivi. Se curata bariera de siguranta cu o
carpa umeda.

Verificati intotdeauna, daca grilajul de protectie pentru copii este inchis
corect

Grilajul de protectie pentru copii este dotat cu un sistem de inchidere
manual.

Aceasta bariera de siguranta trebuie sa fie instalat direct pe podea.
Garantia producatorului nu este transferabil si, prin urmare, poate fi invocata
numai de catre primul proprietar.




BEZPEENOSTNi ZABRANA
DULEZITE! PRECTETE SI A
DODRZUJTE TYTO POKYNY
A ULOZTE JE PRO BUDOUCI
o POUZITI.

e VAROVANI! Pre¢téte si navod pied instalaci jako nespravné instalace mohou byt nebezpeéné.

. VAROVANI! Nepouzivejte bezpeénostni bariéru, pokud veskeré konstrukéni dily jsou poskozené
nebo chybi.

. VAROVANI! Détska bezpecnostni zabrana se nesmi pfipeviiovat do oken.

e VAROVANI! Pouzivejte pouze s kulatym nasténnym drzakem.

e VAROVANI! Musi byt nasténné podlozky pripevnéné $rouby.

e VAROVANI! Nikdy nenechavejte dité bez dozoru.

. VAROVANI! Z d@ivodu nebezpeti zakopnuti nepouzivejte zabranu nahote na schodisti! (A)

e Tato ochrannd mfiz pro déti zodpovida normé EN 1930:2011.

. Tato détska bezpecnostni zabrana je urcena pro domaci pouZziti.

e  Tato détska bezpecnostni zabrana je vhodna pro déti do véku 24 mésicu.

° Pokud détskou bezpecnosti zabranu pouZivate na Upati schodisté, pfipevnéte ji z Celni strany

° Vhodné pro otvory od 75-81 cm.

e Volitelné roziirenie 7 cm: bezpeénostna brana moze byt predizena maximalne 108 cm so 4
rozSirenia.

e Tento bezpecnostni bariéra mize byt namontovan na pevné a stabilni neodmyslitelné povrchy s
poskytovanymi kovani.

. Dulezité: Dodané Srouby jsou uréeny pouze k upevnéni do dreva. Pfi montazi k jinym materidlim
pouZzijte vhodné Srouby a hmoZdinky. Pfi montazi na cihlové, sadrokartonové ¢i jiné nerovné
plochy mizZe byt nutné namontovat ke sténé nejprve rovnou, napfiklad dfevénou desku.

° Pouzivanim nebo prelézanim détské bezpecnostni zabrany se starsi déti vystavuji nebezpeci.

. Pravidelné kontrolujte, zda je détskd bezpecnostni zabrana bezpecné pfipevnéna a zda je stabilni
a ujistéte se, Ze funguje podle téchto instrukci.

. Pouzivejte prosim pouze origindIni ndhradni dily znacky Childhome.

° NepouZivejte Zddné agresivni Cistici prostfedky. Vycistéte bezpecnostni bariéru
vihkym hadrikem.

° Vzdy zkontrolujte, zda je détska bezpecnostni zabrana spravné zaviena.

. Détskda bezpecnostni zdbrana je vybavena manualnim zaviracim systémem.

° Tento bezpecnostni zdbrana musi byt instalovany pfimo na podlahu.

e Zaruka vyrobce je nepfenosnd, a proto muze byt uplatnéna pouze na prvniho
majitele.
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BERNU AIZSARGSETINA

BAXHO! MPOYETETE
N CNEQBAVTE TE3U
MHCTPYKLUWUW N TU 3ANA3ETE
3A CMPABKA B BbJELLE.

MNPEAYNPEXAEHUE! NMpoyeTeTe MHCTPYKUMUUTE NPeaM MHCTANALMATA KaTo HenpaBuaeH
MOHTa MOXKe Aa 6bae onacHo.

BHMMAHME! [la He ce n3non3sa 6bapuepa 3a 6€30MacHOCT, aKO BCUUKM KOMMOHEHTM ca
NoBpeAeHN UV INNCBALLM.

NPEAYNPEXAEHUE! NeTckaTta npegnasHa pelleTka He 6uBa Aa ce MOHTUPa Ha
npo3opuu.

NPEAYNPEXAEHME! Hukora ga He ce nsnon3ea 6e3 walibaTa 3a 3akpenBaHe Ha

cTeHa.

BHMMAHME! CteHa yawwm Tpabsa Aa 6baaT obesneyeHn ¢ BUHTOBe.

MNPEAYNPEXAEHUE! Hukora He ocTaBaiiTe aeteTto 6e3 Hagsop.

BHUMAHMUE! [la He ce U3non3Ba HansiraHe MOHTMpPAHa BpaTa Ha BbpXa Ha CTb/buTe;
CbLUECTBYBA PUCK OT cnbBaHe! (A)

MpeanasHaTa pelweTKa 3a geua oTroBaps Ha EBponeickute Hopmum 1930:2011.

Ta3u pgeTcKa npeanasHa pelleTka e npefHasHavyeHa 3a ynotpeba B lomallHa 06CTaHOBKa.
Tasu AeTcka npegnasHa pelleTka e NoAxoAALla 3a Aela Ha Bb3pacT 4o 24 mecela.

AKo JeTcKaTa npeAnasHa peLlleTka ce MOHTUPA B JONIHWA Kpali Ha cTbabute, Tpsabsa aa ce
NMocTaBu Ha NpeAHaTa CTpaHa Ha Hall-40MHOTO CTbMasno. (B)

MNoaxopAw, 3a otBopu oT 75-81 cm.

Onuus paswmnpeHus 7cm: nopta 6e3onacHoOCT Mmoxe Aa bbae yabaKeH ¢ He noseye oT 108
CM C 4 pasLwmpeHua.

Tasu nperpaga Moxe a ce MOHTUPA BbPXY TBbPAM M MO CBOATA CbLLHOCT CTabUAHU
NOBBPXHOCTU C NPeABUAEHN GUTUHTU.

BaXHO: BUHTOBE ca npefHa3HavyeHu camo 3a GUKcupaHe B AbpBo. AKO dUKcMpaHe B Apyr
maTepuan, u3nonssaiTe nogxoaawm BuHToBe U wallplugs. AKO MOHTax BbpXy Tyxn1a,
TMMNCOKAPTOH WKW APYTU Pa3IMYHU NOBBPXHOCTU, MOXKE Aa e HeobXoAMMO Aa ce MOHTUPA
rnazKa MoBbPXHOCT, KAaTo HanpMmep AbpPBEHM 1IETBU KbM CTEHaTa.
M3non3BaHeTO UM NpeKayBaHeTo Ha AeTcKaTa NpenasHa peleTka ot
no-rosemu Aeua Moxe Aa AoBeje A0 U3naraHe Ha OMacHOCT.
KoHTponupalite pefoBHO CUTYpHOCTTa HA 3aKpenBaHeTo U CTabuaHocTTa
33 Aa ce yBepuTe, Ye GyKLMOHMPA CbOTBETHO MO Te3n NoKasaTenn.

Mons nsnonsgaliTe camMo opuriHaaHu pesepsHu yactn ot Childhome.
He n3nonsBaiiTe arpecMBHM NOYUCTBALLM NpenapaTu. MNouuctete bapuepa
33 6@30MacHOCT C BAaXKHa Kbpna.

MpoBepABaliTe BUHArK, fann AeTcKaTa NpeAnasHa pelleTka e 3aTBopeHa
npasuHoO.

[eTckaTa npeanasHa pelueTka e 0bopyaBaHa € pbYHa 3aK/I4YHa CUCTEMA.
Tasu nperpaga TpsabBa Aa ce MOHTMPA AUPEKTHO BbPXY NoAa.
lapaHUMATa Ha NPOM3BOANTENA HE MOXKE A,a Ce NPeXBbpaA U
cnefoBaTe/IHO MOMKE [,a Ce TbPCU CaMO OT MbPBUA COOCTBEHUK.




ZASTITNA RESETKA

VAZNO! PROCITAJTE |
SLIJEDITE OVE UPUTE |
SPREMITE IH ZA BUDUCE
o POTREBE.

. UPOZORENJE! Procitajte upute prije instalacije neispravne instalacije moze biti opasno.

. UPOZORENJE! Ne koristite sigurnosnu zavjesu da li su neke komponente ostecen ili nedostaje.

. UPOZORENJE! Zastitna resetka za djecu ne smije se postavljati na prozore.

. UPOZORENJE! Nikada je ne uporabljajte bez privitka za pricvrs¢avanje na zidu.

. UPOZORENJE! Zidne ¢ase mora biti osiguran s vijcima.

. UPOZORENJE! Nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora.

. UPOZORENJE! Nemojte koristiti pritisak montirana vrata na vrhu stubista; postoji opasnost od
spoticanja! (A)

. Djecja zastitna reSetka odgovara EN 1930:2011.

. Ova zastitna reSetka za djecu je namjenjena samo za uporabu u kucanstvu.

e Ova zastitna reSetka za djecu je prikladna za djecu mladu od 24 mjeseca.

° Ako se zastitna reSetka za djecu postavi u podnoZju stubista tada je treba postaviti na prednjoj
strani na najnizoj stepenici. (B)

° Pogodno za otvore od 75-81 cm.

. Dodatna prosirenja 7cm: Sigurnost vrata moZe se produZziti za najvise 108 cm sa 4 nastavaka.

° Ova sigurnosna barijera moZe se montirati na ¢vrstim i inherentno stabilne povrsine s
predvidenim elementi.

° Vazno: Vijci pod uvjetom da su namijenjeni samo za fiksiranje u drvo. Ako postavljanje na
druge materijale, koriste odgovarajuce vijke i wallplugs. Ako montazu na ciglu, drywall ili drugih
razli¢itih povrsina, moZda ce biti potrebno montirati glatku povrsinu, kao sto je drveni letvicu na
zidu.

° Koristenje ili penjanje na resSetku za zastitu djece od strane starije djece moZe dovesti do
opasnosti.

° Provjeravajte redovito resetku za zastitu djece da li je sigurno pricvrs¢ena kao i njezinu
stabilnost, kako bi se osiguralo da se djeluje u skladu s ovim podatcima.

° Molimo Vas koristite samo originalne Childhome- rezervne dijelove.

. Ne koristite agresivna sredstva za ¢is¢enje. Ocistite sigurnosnu zavjesu s
vlaznom krpom.

. Uvijek provjerite da je zastitna resetka za djecu ispravno zatvorena.

° Zastitna reSetka za djecu je opremljena s rucnim sustavom zakljucavanja.

e Ova sigurnosna barijera mora biti instaliran izravno na podu.

° Jamstvo proizvodaca nije prenosiva i moze, dakle, samo se pozvati prvog
vlasnika.

WWW.CHILDHOME.BE



32

BOPOTA BE3OIMNACHOCTH

BAMHbIN! MPOYNTAUTE
N CNEAYUTE 3TUM
MHCTPYKLIMAM
BHUMATE/IbHO U COXPAHUTE
© A4 CNPABOK B BYAYLLEM.

NPEAYNPEXAEHUE! MpoyunTaiiTe MHCTPYKLMIO Nepes, yCTaHOBKOW, Kak HeNpaBu/ibHaA YCTaHOBKA
MOXKeT BbITb OMacHbIM.

NPEAYNPEXAEHUE! B cnyyae noBpexAeHUA v NoTepU OTAE/bHbIX YacTel Nosb30BaThCA 3aLUUTHOMN
pelueTKon ans obecneyeHns 6e3onacHOCTM AeTel He paspeLlaeTcs.

MPEAYNPEXAEHWUE! MoOHTaX 3aLLMTHOM pelueTku ana obecneyeHns 6e30NacHOCTY AeTel Ha OKHax
He paspeluaeTcs

MPEAYNPEXAEHUE! Hukoraa He ucnonb3osaTth 63 HAaCTEHHOW KPENUTENbHOM NAACTUHBI
MNPEAYNPEXAEHUE! Atobena fonxHbl 6bITb 3aKpenaeHbl BUHTaMMU.

MPEAYNPEXAEHUE! Hukoraa He ocTasnaiiTe pebeHka 6e3 npucmoTpa.

NPEAYNPEXAEHUE! He ncnonb3syiite AaBneHus, yCTaHOB/EHHbIV BOPOTa Ha BEPLUMHE NECTHULLbI;
CYLLEeCTBYeT PUCK OTKtoYeHuA! (A)

3awmTHan pewéTtka ans aetelt cootsetcTyeT EN 1930:2011

JTa 3aWmMTHAA peLeTka ana obecneyeHus 6e3o0nacHOCTM AeTel NpefHa3HAYaeTca 419 AOMALLHEro
Nosb30BaHUA.

ITa 3aWmMTHAA peLeTka ana obecneyeHns 6e3onacHOCTM AeTel NOAXOAUT ANA AeTel B BO3pacTe A0
24 mecaues.

Ecnv 3awwmTHan pelweTka ans obecneveHns 6esonacHocTy aeTeit ByAeT MCNONb30BATLCA Y NOAHOKMUA
NeCTHULbI, TO ee cneayeT MOHTUPOBATb Ha NepesHen YacT CaMoM HUKHEW CTyneHbKu. (B)
MopxopAwmi ana WUpuH ot 75-81 cm.

[ononHutenbHoe pacwmpeHune 7cm: BopoTta 6€30nacHOCTM MOXKET BbITb NpoaneH He 6onee yem Ha
108 cm ¢ 4-mA paclMpeHnamu.

3awWuTHan peweTka Ans obecneveHus 6e30NacHOCTU AeTel MOXKET MOHTMPOBATLCA

NPV NOMOLLM BXOAALLLErO B KOMM/IEKT KPpENeXHOro matepuana Ha MMetoLLImMX

cTabunbHyto Gopmy NOBEPXHOCTAX.

BaHo! Mpunaraemble BUHTbI NpeAHa3HavYeHbl TONbKO ANA ApeBecuHbl. Mpu KpenieHuu K apyromy
MaTepuany Ucnonb3yiiTe COOTBETCTBYIOLLME BUHTbI U LUTbIPW. [pM YCTAHOBKE Ha CTEHY U3 KUPMUYHOW
IMBO CyXOW KAMEHHOW KNafKu, MW Ha Apyrve HeCTaHAAPTHbIE MOBEPXHOCTH, MOTyT noTpeboBaTbes
[0MNONHUTENbHbBIE MEPbI, HANPUMEP, MOHTaX AEPEBAHHON PelKu.

Monb30BaHWe UK NepenesaHme 3aLMTHOMN peLleTkn AN obecneyeHns 6e3onacHoOCTH

[eTel feTbMU CTapLuero Bo3pacra MOXKeT NMPUBECTU K OMAacHOCTU.

PerynsapHo nposepsiiTe cTabubHOCTb 3aLLMTHON pelleTku a8 obecneyeHns
6e3onacHocTM aeTelt 1 6e30NacHOCTb KpenexXHoro Matepunana ¢ Lenbto
ybexaeHua B TOM, 4TO 3TV QYHKLMU COOTBETCTBYHOT YKa3aHHbIM creuudukaumam.
Mpocbba Ucnonb30BaTh TONILKO OPUTMHA/bHbIE 3aMacHbIe YacTU KOMMNaHUK
Childhome.

He npumeHsiTe CUNbHO AEUCTBYIOLWMX YNCTALLUX CPEACTB. YUCTUTE 3aLLUUTHYIO
PeLWETKY ANa AeTel BAAXKHOMN TKaHblO.

Bcerga nposepsiiTe, YTobbl 3aLLMTHAA pelleTKa gna obecneyeHns 6esonacHoCTU
peTeit 6bl1a fONKHBIM 06pa3om 3aKpbITa.

3awWuTHan peweTka Ans obecneveHms 6e3onacHOCTU AeTei ocHalleHa py4YHOM
CUCTEMOW 3aMbIKaHUA.

70T Bapbep He30nacHOCTH JOMKEH BbITb YCTAHOB/EH HENOCPeACTBEHHO Ha Nony.
lapaHTUA Npon3BoAUTENA He NOANEXKUT Nepesave, U, clefoBaTebHO, MOXeT
6bITb BbI3BAH TO/IbKO MepPBbIM BNaAeNbLEeM.
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